

Tisztelt Szülők!

A Kormány 1092/2019 (III.8.) határozata alapján iskolánk valamennyi, nappali rendszerű képzésben részt vevő 9-14. osztályos tanulója térítésmentes tankönyvellátásra jogosult.

Intézményünkben a térítésmentes tankönyvet a kiadványok tanulók számára történő megvásárlásával, illetve könyvtári kölcsönzéssel biztosítjuk.

Az iskolai könyvtárból kölcsönzött - könyvtári pecséttel ellátott - tankönyvekbe beleírni nem szabad, szöveghiemelőt sem lehet használni. Amennyiben a tanuló megrongálja, nem rendeltetészerűen használja, köteles egy új könyvet leadni az iskolai könyvtárba.

A tankönyvlistákon piros színnel jelölt könyveket a tanulók könyvtári kölcsönzéssel kapják, a fekete színnel jelölt könyvek a tanulók saját tulajdonába kerülnek.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Szülőket, hogy az iskolának nincs lehetősége „fizetős” könyvet rendelni. Amennyiben a Szülő ragaszkodik a - kölcsönözhető - tankönyvek megvásárlásához, azt a <https://webshop.kello.hu/> nyilvános webáruházában teheti meg. Rendeléskor kérjük, a tankönyvlistán található tankönyvek raktári száma alapján azonosítsák a kiadványokat!

Az iskola honlapján (<http://banki.ajkaiszik.hu/>) a Tankönyvellátás menüpontban az egyes osztályok/szakmacsoportok tankönyvigénylői megtekinthetőek (iskolai árral együtt). Kérjük, hogy a mellékelt igénylőlapon **csak azok nyilatkozzanak, akik nem szeretnének könyvtári tartós tankönyveket, és egyénileg vásárolják meg** azokat! Vegyék figyelembe, hogy az árak tájékoztató jellegűek, egyéni rendelés esetén tankönyvenként eltérésekre lehet számítani.

Kérjük, hogy akik a kölcsönzés helyett a tankönyvek egyéni megvásárlása mellett döntenek, vagy valamilyen okból kifolyólag nem rendelnek a következő tanévre tankönyvet (esetleg iskolát váltanak stb.), a megfelelő igénylőlapot legkésőbb **2024. április 21-ig** nyomtatott nagy betűvel, jól olvashatóan kitöltve, aláírva, szkennelve vagy fotózva küldjék vissza a **konyvtar.banki@gmail.com** e-mail címre.

Kérjük a határidő pontos betartását, csak így tudjuk az iskolai megrendelést biztosítani!

Ajka, 2024. április 12.